

南涧县小湾东镇—— “无量幸福小院”让孩子们暑期有“趣”处

本报讯(通讯员 李文开 李雪婷 李东举)“哥哥,这道数学题我解不出来。”“姐姐,这句古诗怎么翻译?”“哥哥姐姐们,我给大家朗诵一首诗吧!”近日,南涧县小湾东镇岔江新区“无量幸福小院”里挤满了孩子,有的在专心做暑假作业,有的在安静阅读,有的在认真做手工……大学生志愿者们正在开展暑期助学活动,整个小院里充满了欢声笑语。

岔江新区“无量幸福小院”开展这个暑期助学活动,同时每天中午为孩子们提供午餐。“岔江村党总支书记查文海介绍。活动以辅导暑期作业为主,开设了绘画、手工等兴趣课堂,还针对性地安排了爱国主义教育、法治宣传和安全教育课,向孩子们普及防溺水、网络安全、交通安全、未成年人保护等方面的知识,确保他们度过一个安全、快乐的假期。

辅导不同学科的暑假作业,还分享错题本、时间管理等高效学习方法和技巧,针对不同孩子的需求,制订个性化学习计划,帮助他们获得更大提升。“有幸参与此次暑期助学活动,对我来说是一种锻炼,辅导作业的过程中,我们能陪伴孩子们,分享知识和一些自己的学习经验和方法,希望弟弟妹妹们都能有所收获。”老家在库村的大学生志愿者曹俊智说。将孩子送到村里托管,对岔江村的家长来说是既省心,又放心,活动得到了家长们的一致称赞。“太感谢了!我们家里农活多,每

到放假,我们又不会辅导作业,把娃娃单独留家里也不放心。现在好了,送到‘无量幸福小院’什么问题都解决了!”参与此次暑期助学活动的学生家长茶凤兰激动地说。据悉,今年是小湾东镇岔江村开展暑期助学活动的第二年,得到了群众广泛好评,也激发了更多年轻人参与社会实践活动的热情。下一步,小湾东镇将持续以“无量幸福小院”为着力点,聚焦“一老一小”群体,有效解决农村留守儿童和老人的关爱服务问题,让农村“一老一小”充分感受“家门口的幸福”。



孩子们在参观修筑滇缅公路时期的石碾子和古井等历史文物及场景。(摄于7月25日)
暑假期间,在永平县滇缅公路历史文化体验馆,不少家长带着孩子们前来参观,近距离感受老一辈公路人心系国家安危、民族存亡、舍生忘死、浴血筑路的爱国精神。
[通讯员 赵群 摄]



① 孩子们在认真地做暑假作业。(摄于7月23日)
② 午饭时间到了,孩子们在有序打饭。(摄于7月23日)
③ 孩子们在下象棋。(摄于7月23日)
[通讯员 李东举 摄]



游客在巍山古城南诏博物馆参观。(摄于7月23日)
近年来,巍山县依托厚重的文化底蕴和丰富的旅游资源,以发展全域旅游为方向,以打造旅游目的地为目标,按照“以文塑旅、以旅彰文”的优势叠加效应,做实“旅游+产业”以文化旅游产业为主导的全产业发展。
[通讯员 周诗洋 摄]

中国抗癫痫协会专家团队到我州开展“抗癫痫·西部行”活动

本报讯(见习记者 龚秋燕 记者 赵俊)7月27日,中国抗癫痫协会专家团队到大理大学第一附属医院开展“抗癫痫·西部行”活动。中国抗癫痫协会是由致力于癫痫治疗、预防与控制的神经内科、外科、儿科和电生理专业工作者及精神、心理和社会学方面的专家学者自愿组成的全国性社会团体。

此次“抗癫痫·西部行”活动主要开展了学术讲座、患者宣教、义诊、查房及病例讨论等医疗帮扶活动,举行了大理州陈蕾专家工作站授牌仪式,进一步带来了先进的癫痫诊治医疗理念和技术,有助于提升我州医务人员的癫痫诊疗能力,使患者得到更科学有效的治疗,不断提高我州癫痫疾病的诊疗水平。

遗失声明

大理州祥云县禾甸中心卫生院遗失门诊收费票据(单联)26000份,注册号:153060122号,起止号码:109212001至109220000号、126870001至126878000号、138440001至138450000号;遗失行政事业单位往来结算票据(手工)150份,注册号:云财票印第11001号,起止号码:1425301至1425350号;遗失大理白族自治州财政票据领购证一件。特此声明以上票据作废。

祥云县禾甸中心卫生院
2024年7月30日

遗失声明

大理州祥云县鹿鸣乡卫生院遗失住院收费票据(手工)1500份,印制文号:2009-019号,号码:0001317751-0001318250;0001319001-0001320000。特此声明以上票据作废。

祥云县鹿鸣乡卫生院
2024年7月30日

大理市三和社区开展青少年普法暨模拟法庭活动

本报讯(通讯员 陈玲)为加强社区青少年法治教育,提升青少年法治素养和自我保护能力,7月24日,大理市太和街道三和社区联合大理市人民检察院未成年人检察室、大理怡心社会工作服务中心开展了一场别开生面的“与法‘童’行”青少年普法宣传暨模拟法庭活动。

社区普法志愿者从青少年耳熟能详的典故引导他们思考,并引出遵守法律的必要性,从“法律是什么”“小学生应学会的法律知识”“未成年人保护法”“预防未成年人犯罪法”“家庭教育促进法”“怎样规范自己的行为”“自我保护要领”等话题逐一进行普法宣讲。通过模拟青少年校园欺凌、霸凌违

法犯罪案例的剧本,小朋友们分别扮演审判长、审判员、书记员、原告、被告、法警等角色,按照法庭审理模式进行模拟,一个个化身小法官、小书记员,全情投入模拟案件的审理,模拟法庭环节,小法官严肃认真地主持庭审,原告和被告有条不紊地进行陈述,使小朋友在模拟法庭中充分理解和体验法庭的

运行程序,深入学习法律知识,增强自我保护能力。此次活动不仅丰富了青少年的法律知识,也让他们在实践中体验到了法律的公正与力量。下一步,三和社区将持续关注青少年的成长需求,通过开展多样化的青少年法治教育活动,为青少年提供更全面的知识教育和成长环境。



保护洱海 从我做起

公益广告